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第21期
第 2~3版同步周测参考答案
一尧选择题

员耀远援阅月粤月阅月 苑耀员圆援悦月阅阅粤悦
二尧填空题

员猿援 员怨姨 员源援源
员缘援圆 员远援圆伊苑灶

三尧解答题

员苑援证明院若证 葬 垣 遭
葬垣遭 臆 圆姨 ，

只需证 葬 垣 遭 臆 圆姨 葬垣遭 ，
只需证（ 葬 垣 遭 ）圆臆（ 圆姨 葬垣遭 ）圆，
即证 葬圆垣遭圆垣圆 葬·遭 臆圆葬圆垣圆遭圆垣源葬·遭，
因为非零向量 葬，遭，且 葬彝遭，

所以 葬·遭越园，
即证 圆 葬· 遭 臆葬圆垣遭圆，

即证（ 葬 原 遭 ）圆逸园，显然成立，
所以原不等式成立援
员愿援解院（员）因为 扎越 葬圆垣蚤 垣蚤

越 葬（圆原蚤）
（圆垣蚤）（圆原蚤）垣蚤

越 圆葬缘 垣 缘原葬缘 蚤，
又 z沂砸，
所以 缘原葬缘 越园，即 葬越缘，所以 扎越圆援
（圆）因为 扎 在复平面内对应的点位

于第四象限，所以

2葬缘 跃园，
缘原葬缘 约园，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

解得 葬跃缘援

所以 葬的取值范围为（缘，垣肄）援
员怨援解院（员）当 葬越员，遭越圆，糟越猿，凿越源时，
扎员 越 员垣圆蚤 越 缘姨 ，扎圆 越 猿垣源蚤 越缘，

扎员·扎圆 越（员垣圆蚤）（猿垣源蚤）越 原缘垣员园蚤 越
缘 缘姨 援
（圆）由（员）猜测，扎员· 扎圆 越 扎员·扎圆 援
证明如下：因为 扎员越葬垣遭蚤（葬，遭沂砸），

扎圆越糟垣凿蚤（糟，凿沂砸），
所以 扎员 越 葬圆垣遭圆姨 ，扎圆 越 糟圆垣凿圆姨 ，

扎员· 扎圆 越 （葬圆垣遭圆）（糟圆垣凿圆）姨
越 葬圆糟圆垣遭圆凿圆垣葬圆凿圆垣遭圆糟圆姨 ；

扎员·扎圆越（葬垣遭蚤）（糟垣凿蚤）
越（葬糟原遭凿）垣（葬凿+遭糟）蚤，
所以 扎员·扎圆 越 （葬糟原遭凿）圆垣（葬凿+遭糟）圆姨
越 葬圆糟圆垣遭圆凿圆垣葬圆凿圆垣遭圆糟圆姨 援
所以 扎员· 扎圆 越 扎员·扎圆 援

圆园援解院（员）赠越 泽蚤灶曾，原仔臆曾约园，
糟燥泽曾，园臆曾臆仔.嗓

（圆）当原仔臆曾约园时，赠越泽蚤灶曾，泽蚤灶曾跃 员圆 在
［原仔，园）上无解；

当 园臆曾臆仔 时，赠越糟燥泽曾，糟燥泽曾跃 员圆 在

园臆曾臆仔上，解集为 蓘园，仔猿 蔀 .
所以所求的概率为

仔猿圆仔 越 员远 .

圆员援（员）解院酝粤 越（员原葬，原猿原圆葬），
酝月 越（猿原葬，原员原圆葬），
当 酝A 越 酝月 时，得

（员原葬）圆垣（原猿原圆葬）圆越（猿原葬）圆垣（原员原圆葬）圆，

解得 葬越园.
（圆）证明院酝粤·酝月 越（员原葬）（猿原葬）垣

（原猿原圆葬）（原员原圆葬）越缘葬圆垣源葬垣远=5 蓸 a+ 25 蔀 2+

265 >0，

所以蚁粤酝月恒为锐角或 园角，
当蚁粤酝月越园时，
有酝粤 与酝月同向，

即（原猿原圆葬）（猿原葬）越（员原葬）（原员原圆葬），
得 葬越原源，
这与题设 葬屹原源相矛盾，
故蚁粤酝月屹园，即蚁粤酝月恒为锐角援
圆圆援解院（员）杂灶越 员圆 灶圆垣 员圆 灶，

可得 灶越员时，葬员越杂员越员；
灶逸圆 时，葬灶越杂灶原杂灶 -员越 员圆 灶圆垣 员圆 灶 原

员圆（灶原员）圆原 员圆（灶原员）越灶，对 灶越员也成立，
所以 葬灶越灶，灶沂晕+援
（圆）遭灶越葬灶·圆葬灶越灶·圆灶，

可得前 灶项和

栽灶越员伊圆垣圆伊圆圆垣猿伊圆猿垣…垣灶·圆灶，

圆栽灶越员伊圆圆垣圆伊圆猿垣猿伊圆源垣…垣灶·圆灶垣员，

相减可得原栽灶越圆垣圆圆垣圆猿垣…垣圆灶-灶·圆灶垣员越
圆（员原圆灶）员原圆 原灶·圆灶垣员，

所以 栽灶越圆垣（灶原员）·圆灶垣员.
（猿）栽灶臆圆垣姿·圆葬圆灶垣员

（灶沂晕垣）恒成立，

即为 圆垣（灶原员）·圆灶垣员臆圆垣姿·圆圆灶垣员，

即 姿逸 灶原员圆灶 恒成立.

设 糟灶越 灶原员圆灶 ，

糟灶垣员原糟灶越 灶圆灶垣员 原 灶原员圆灶 越 圆原灶圆灶垣员 ，

当 灶臆圆时，糟灶垣员原糟灶逸园，
当 灶逸猿时，糟灶垣员原糟灶约园，
可得 糟员约糟圆越糟猿跃糟源跃糟缘跃…，
则 糟灶的最大值为 员源 ，可得 姿逸 员源 援

所以 姿的取值范围是 蓘 员源 ，垣肄 蔀 援

第 24期
第 2~3版同步周测参考答案
一尧选择题

员~6援粤月月月C粤 苑~12援悦C悦悦月粤
二尧填空题

员猿援 猿姨圆 员源援籽越源糟燥泽兹
员缘援 圆姨 员远援（曾原圆）圆垣（赠原圆）圆越圆
三尧解答题

员苑援解院（员）因为 粤 蓸 籽员，仔猿 蔀在直线 造：

籽糟燥泽兹越圆上，所以 籽员糟燥泽仔猿 越圆，解得 籽员越源援

因为点 月 蓸籽圆，仔远 蔀在圆 悦：籽越源泽蚤灶兹上，

所以 籽圆越源泽蚤灶 仔远 越圆，又圆 C经过极点，且极

点的极坐标 籽=0，极角为任意角，即点 蓸 园，
仔远 蔀也在圆 悦上，因此 籽圆越圆或 园援
（圆） 由直线 造 与圆 悦 得方程组

籽糟燥泽兹越圆，
籽越源泽蚤灶兹，嗓 则 泽蚤灶圆兹越员援因为籽 逸0，兹沂［园，圆仔），

所以 圆兹越仔圆 ，所以 兹越仔源 援所以 籽越源伊泽蚤灶 仔源 越
圆 圆姨 援故直线 l与圆 C的公共点的极坐标

为 蓸圆 圆姨 ，仔源 蔀 援
员愿援（员）解院圆 韵的参数方程为

曾越糟燥泽兹，
赠越泽蚤灶兹嗓

（兹为参数），经过变换
曾忆越圆曾，
赠忆越赠，嗓 得曲线 悦的

参数方程
曾忆圆 越糟燥泽兹，
赠忆越泽蚤灶兹

扇

墒

设设设设缮设设设设
（兹为参数），

转化为直角坐标方程为 曾忆圆源 垣赠忆圆越员，转

化为极坐标方程为 籽圆糟燥泽圆兹源 垣籽圆泽蚤灶圆兹越员援

（圆）证明院不妨设 粤（籽员，兹），月蓸籽圆，兹垣仔圆 蔀，
由曲线 C 的极坐标方程 员

籽圆 越 糟燥泽圆兹源 垣
泽蚤灶圆兹，

得

员
籽圆员

越 糟燥泽圆兹源 垣泽蚤灶圆兹，

员
籽圆圆

越 糟燥泽圆 蓸兹垣仔圆 蔀
源 垣泽蚤灶圆 蓸兹垣仔圆 蔀，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

所以 1
籽 21

+ 1
籽22

= 54 ，
即 员

韵粤 圆 垣 员
韵月 2 越 缘源 .

员怨援解院（员）当 噪越员 时，曲线 悦员的参数

方程为
曾越糟燥泽贼，
赠越泽蚤灶贼嗓 （贼为参数），

消去参数 贼，可得 曾圆垣赠圆越员，故 悦员是以

（0，0）为圆心，以 员为半径的圆.
（圆）当 噪越源时，悦员：

曾越糟燥泽源贼，
赠越泽蚤灶源贼，嗓 消去 贼得到

悦员的直角坐标方程为 曾姨 垣 赠姨 越员，
悦圆的极坐标方程为 源籽糟燥泽兹原员远籽泽蚤灶兹垣

猿越园，得 悦圆的直角坐标方程为 源曾原员远赠垣猿越园，

联立
曾姨 垣 赠姨 越员，

源曾原员远赠垣猿越园，嗓 解得
曾越 员源 ，
赠越 员源 援

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

所以 悦员与 悦圆的公共点的直角坐标为蓸 员源 ，员源 蔀 援
圆园援解院（员）圆心 悦 蓸 缘，仔源 蔀，又 曾越籽糟燥泽兹，

赠越籽泽蚤灶兹，即悦的直角坐标为蓸 缘 圆姨圆 ，缘 圆姨圆 蔀，
由圆 C的半径为 猿，可得圆 悦的直角

坐标方程为 蓸 曾原 缘 圆姨圆 蔀 圆垣 蓸 赠原 缘 圆姨圆 蔀 圆越怨，
即 曾圆垣赠圆原缘 圆姨 曾原缘 圆姨 赠垣员远越园，由 曾越

籽糟燥泽兹，赠越籽泽蚤灶兹，曾圆垣赠圆越籽圆，
可得圆 悦的极坐标方程为

籽圆原缘 圆姨 籽（糟燥泽兹垣泽蚤灶兹）垣员远越园，
即 籽圆原员园籽糟燥泽 蓸兹原仔源 蔀垣员远越园.
（圆）孕点在线段 韵匝上，且 韵孕 颐 孕匝 越圆颐

猿，即韵孕 越 圆猿 孕匝 .设 韵（园，园），孕（曾，赠），匝（皂，

灶），可得 曾越
圆猿 皂

员垣 圆猿
，赠越

圆猿 灶

员垣 圆猿
，即 皂越 缘圆 曾，

灶越 缘圆 赠，由 皂圆垣灶圆原缘 圆姨 皂原缘 圆姨 灶垣员远越园，
可得 圆缘曾圆垣圆缘赠圆原缘园 圆姨 曾原缘园 圆姨 赠垣远源越园，

即 曾圆垣赠圆原圆 圆姨 曾原圆 圆姨 赠垣 远源圆缘 越园，即为动
点 孕的轨迹方程援

圆员援解院（员）曲线 悦员 的参数方程为

曾越源糟燥泽圆兹，
赠越源泽蚤灶圆兹嗓 （兹为参数），转化为普通方程为

曾垣赠原源越园，所以 悦员的普通方程为 曾垣赠越源（园臆

曾臆源）援曲线 悦圆的参数方程为
曾越贼垣 员

贼 ，

赠越贼原 员
贼

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

（贼为

参数）援
由 x圆=t2+ 员

贼2 +2，y圆=t2+ 员
贼2 -2，

得 x2-y2=4，
所以 悦圆的普通方程为 曾圆原赠圆越源援

（圆）由
曾垣赠越源，
曾圆源 原 赠圆源 越员，嗓 得

曾越 缘圆 ，
赠越 猿圆 ，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

即 孕的直角坐标为 蓸 缘圆 ，猿圆 蔀 援
设所求圆的圆心的直角坐标为

（曾园，园），由题意得 曾圆园越 蓸曾园原 缘圆 蔀 圆垣 怨源 ，

解得 曾园越 员苑员园 ，因此，所求圆的极坐标
方程为 籽越 员苑缘 糟燥泽兹援

圆圆援解院（员）由 籽越源 圆姨 糟燥泽 蓸 兹垣 仔源 蔀 越
源糟燥泽兹原源泽蚤灶兹，得 籽圆越源籽糟燥泽兹原源籽泽蚤灶兹，

所以 曾圆垣赠圆越源曾原源赠，即（曾原圆）圆垣（赠垣圆）圆越愿援
所以曲线 悦圆的直角坐标方程为（曾原圆）圆垣

（赠垣圆）圆越愿，表示以（圆，原圆）为圆心，以 圆 圆姨
为半径的圆.
（圆）将 曾越贼糟燥泽琢，

赠越原圆垣贼泽蚤灶琢嗓 （贼 为参数袁园臆琢约
仔）代入（曾原圆）圆垣（赠垣圆）圆越愿，

整理得 贼圆原源贼糟燥泽琢原源越园援
设 粤，月所对应的参数分别为 贼员，贼圆，则

贼员垣贼圆越源糟燥泽琢，贼员贼圆越原源援
所以 员

酝粤 垣 员
酝月 越 酝粤 垣 酝月

酝粤 · 酝月 越
贼员 垣 贼圆
贼员贼圆 越 贼员原贼圆源 越 （贼员垣贼圆）圆原源贼员贼圆姨 源 越
员远糟燥泽圆琢垣员远姨 源 越 员苑姨源 ，解得 糟燥泽圆琢越 员员远 ，

则 泽蚤灶琢越 员缘姨源 援
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第2~3版同步周测参考答案

一尧选择题
员耀远援月月月悦悦阅 苑耀员圆援阅月月月月月
二尧填空题
员猿援园猿 员源援猿远
员缘援远园 员远援怨怨.缘豫
三尧解答题
员苑援解院（员）用频率估计概率，从而得到

“该市一天空气中 孕酝圆.缘 浓度不超过 苑缘，
且 杂韵圆 浓度不超过 员缘园”的概率 孕 越
猿圆垣员愿垣远垣愿员园园 越园.远源.
（圆）根据所给数据，可得下面的 圆伊圆

列联表：

［园，员缘园］ （员缘园，源苑缘］
［园，苑缘］ 远源 员远
（苑缘，员员缘］ 员园 员园

孕酝圆.缘
杂韵圆

（猿）根据（圆）中的列联表，
得 运圆 的观测值为

k越 员园园伊（远源伊员园原员远伊员园）圆
愿园伊圆园伊苑源伊圆远

抑苑.源愿源跃远.远猿缘，
故有 怨怨豫的把握认为该市一天空气

中 孕酝圆.缘浓度与 杂韵圆浓度有关.
员愿援解院（员）由已知，20

i=1
移赠蚤越员圆园园，

所以 圆园个样区野生动物数量的平均
数为 赠= 员圆园

20

i=1
移赠蚤越远园，

所以该地区这种野生动物数量的估计

值为 远园伊圆园园越员圆园园园.
（圆）因为 20

i=1
移（曾蚤原曾）圆越愿园，20

i=1
移（赠蚤原赠）圆越

怨园园园，20

i=1
移（曾蚤原曾）（赠蚤原赠）越愿园园，

所 以 则 越
20

i=1
移（曾蚤原曾谣）（赠蚤原赠谣）

20

i=1
移（曾蚤原曾谣）圆

20

i=1
移（赠蚤原赠谣）圆姨 越

愿园园
愿园伊怨园园园姨 越 愿园园

远园园 圆姨 越 圆 圆姨猿 抑园.怨源.
（猿）更合理的抽样方法是分层抽样，根

据植物覆盖面积的大小对地块分层，再对

圆园园个地块进行分层抽样援
理由如下：由（圆）知各样区的这种野生

动物数量与植物覆盖面积有很强的正相

关援由于各地块间植物覆盖面积差异很大，
从而各地块间这种野生动物数量差异也很

大，采用分层抽样的方法较好地保持了样

本结构与总体结构的一致性，提高了样本

的代表性，从而可以获得该地区这种野生

动物数量更准确的估计援
员怨援解院（员）由题意知脐橙在［猿缘园，源园园），

［源园园，源缘园）的比例为 猿颐圆，故应分别在质量
为［猿缘园，源园园），［源园园，源缘园）的脐橙中各抽取
猿个和 圆个援记抽取质量在［猿缘园，源园园）的为
粤，月，悦，质量在［源园园，源缘园）的为 阅，耘，则从
这 缘个脐橙中随机抽取 圆个的方法共有以
下 员园种：粤月，粤悦，粤阅，粤耘，月悦，月阅，月耘，悦阅，
悦耘，阅耘，其中 圆个脐橙质量都不小于 源园园
克的方法只有 DE这 员种援

故 圆个脐橙质量都不小于 源园园克的概
率为 员员园 援
（圆）方案乙更好，理由如下：
由频率分布直方图知［圆园园，圆缘园），

［圆缘园，猿园园），［猿园园，猿缘园），［猿缘园，源园园），［源园园，
源缘园），［源缘园，缘园园］的频率分别为 园.园缘，园.员远，
园.圆源，园.猿，园.圆，园.园缘援

若用甲方案，由于各质量区间脐橙数

量分别为 缘园园，员远园园，圆源园园，猿园园园，圆园园园，缘园园，
故总收益为（圆圆缘伊园.园缘垣圆苑缘伊园.员远垣猿圆缘伊

园.圆源垣猿苑缘伊园.猿垣源圆缘伊园.圆垣源苑缘伊园.园缘）伊员园园园园衣
员园园园伊员园越猿缘源缘园元；

若用乙方案，脐橙低于 猿缘园 克的有
（园.园缘垣园.员远垣园.圆源）伊员园园园园越源缘园园个，

不低于 猿缘园克的有 缘缘园园个，则总收益
为 源缘园园伊圆垣缘缘园园伊缘越猿远缘园园元.

所以乙方案收益更高，选择方案乙援
圆园援解院（员）根据题意，曾越远，赠越愿援猿，
则 苑曾赠越猿源愿援远，

遭赞越
7

i = 1
移曾蚤赠蚤原苑曾 y

7

i = 1
移（曾蚤原曾）圆

越 猿缘怨援远原猿源愿援远苑 越 员员苑 抑

员援缘苑员，
葬赞越赠原遭赞 曾抑愿援猿原员援缘苑员伊远越原员援员圆远，
所以回归方程为赠赞越员援缘苑员曾原员援员圆远援
（圆）将 曾越愿援园代入方程得
赠赞越员援缘苑员伊愿援园原员援员圆远越员员援源源圆，
所以小明家的“超级大棚”当年的利润

大约为 员员援源源圆万元援
（猿）无丝豆亩平均利润的平均数为 皂越

员援缘垣员援苑垣圆援员垣圆援圆垣圆援缘缘 越圆，
方差 泽圆员越 员缘［（员援缘原圆）圆垣（员援苑原圆）圆垣（圆援员原

圆）圆垣（圆援圆原圆）圆垣（圆援缘原圆）圆］越园援员圆愿援
彩椒亩平均利润的平均数为

灶越 员援愿垣员援怨垣员援怨垣圆援圆垣圆援圆缘 越圆，
方差 泽 圆圆 越 员缘 ［（员援愿原圆）圆垣（员援怨原圆）圆垣

（员援怨原圆）圆垣（圆援圆原圆）圆垣（圆援圆原圆）圆］越园援园圆愿援

因为 皂越灶，泽圆员跃泽圆圆，
所以种植彩椒比较好援
圆员援解院（员）由频率分布直方图得，
员园伊（园援园猿缘垣园援园圆园垣园援园员源垣0.004+园援园园圆）越

园援苑缘，
葬越（员原园援苑缘）衣员园越园援园圆缘援
设总共调查了 晕个人，则不满意的为
晕伊（园援园园圆垣园援园园源）伊员园越员圆园，
解得 晕越圆园园园人，
所以基本满意人数为

晕伊（园援园员源垣园援园圆）伊员园越远愿园人援
（圆）在等级为不满意的 员圆园个市民中

按年龄分层抽取 远 人，则老年人抽取 远伊
员猿 越圆人，中年人抽取 远伊 圆猿 越源人，从中选
取 圆人担任治理监察员，基本事件总数 灶越
悦圆远 越员缘，至少有一位老年监察员包含的基
本事件个数 皂越悦圆圆垣悦员圆悦员源越怨，所以至少有一
位老年监察员的概率 P越皂灶 越 怨员缘 越 猿缘 援
（猿）所选样本满意程度的平均分为
源缘伊园援园圆垣缘缘伊园援园源垣远缘伊园援员源垣苑缘 伊园援圆 垣

愿缘伊园援猿缘垣怨缘伊园援圆缘越愿园援苑援
所以市民满意指数为 0.807，
又 园援苑缘约园援愿园苑约园援愿缘，
所以该市在本次对该项工作的验收中

的达标情况为：达标级，没有获得优质奖援
圆圆援解院（员）该市一天的空气质量等级

为 员的概率为 圆垣员远垣圆缘员园园 越 源猿员园园 ；
该市一天的空气质量等级为 圆的概率

为 缘垣员园垣员圆员园园 越 圆苑员园园 ；
该市一天的空气质量等级为 猿的概率

为 远垣苑垣愿员园园 越 圆员员园园 ；
该市一天的空气质量等级为 源的概率

为 苑垣圆垣园员园园 越 怨员园园 .
（圆）由题意可得，一天中到该公园锻炼

的平均人次的估计值为 曾越 员员园园 伊（员园园伊
圆园垣猿园园伊猿缘垣缘园园伊源缘）越猿缘园.
（猿）根据所给数据，可得下面的 圆伊圆

列联表：

人次臆源园园 人次跃源园园 总计

空气质量好 猿猿 猿苑 苑园
空气质量不好 圆圆 愿 猿园
总计 缘缘 源缘 员园园
由表中数据可得，运圆的观测值为

k越 员园园伊（猿猿伊愿原猿苑伊圆圆）圆苑园伊猿园伊缘缘伊源缘 抑缘.愿圆园跃猿.愿源员，
所以有 怨缘豫的把握认为一天中到该公

园锻炼的人次与该市当天的空气质量有关援
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一尧选择题
员~6援粤悦粤悦阅月 苑~12援月月粤月悦月
二尧填空题
员猿援园.圆
员源援圆源园
员缘援 圆缘
员远援 员

则原员 ，P（A k+1）=［1-P（A k）］·
员
则原员

三尧解答题
员苑援解院（员）由（员垣曾）灶越悦园

灶 垣悦员
灶 曾垣悦圆

灶 曾圆垣
…垣悦灶

灶曾灶，灶逸源，
可得 葬圆越悦圆

灶越 灶（灶原员）圆 ，

葬猿越悦猿
灶越 灶（灶原员）（灶原圆）远 ，

葬源越悦源
灶越 灶（灶原员）（灶原圆）（灶原猿）圆源 ，

由葬 圆猿 越圆葬圆葬源，得 蓘 灶（灶原员）（灶原圆）远 蓡 圆越
圆·灶（灶原员）圆 ·灶（灶原员）（灶原圆）（灶原猿）圆源 ，

解得 灶越缘.
（圆）（员垣 猿姨 ）缘越悦园缘垣悦员缘 猿姨 垣悦圆缘（ 猿姨 ）圆垣

悦猿缘（ 猿姨 ）猿垣悦源缘（ 猿姨 ）源垣悦缘缘（ 猿姨 ）缘越葬垣
遭 猿姨 ，

由于 葬，遭沂N垣，可得 葬越悦园缘垣猿悦圆缘垣怨悦源缘越员垣猿园垣源缘越苑远，遭越悦员缘垣猿悦猿缘垣怨悦缘缘越源源，
可得 葬圆原猿遭圆越苑远圆原猿伊源源圆越原猿圆.
员愿援解院（员）从 苑月至 员员月中任选两

个月份，所有可能的结果为 赘越｛（苑，愿），
（苑，怨），（苑，员园），（苑，员员），（愿，怨），（愿，员园），
（愿，员员），（怨，员园），（怨，员员），（员园，员员）｝，共
员园种情况援

记事件 粤 越“至少有一个月份这两
年该国产品牌 杂哉灾销量相同”，

则 粤 越｛（苑，愿），（苑，员员），（愿，怨），（愿，
员园），（愿，员员），（怨，员员），（员园，员员）｝，共 7 种
情况，所以 P（粤）越 苑员园 ，即至少有一个月
份这两年该国产品牌 杂哉灾 销量相同的
概率为 苑员园 援
（圆）曾圆园员8越 员缘（圆援愿垣猿援怨垣猿援缘垣源援源垣缘援源）越源，
曾圆园员9越 员缘（猿援愿垣猿援怨垣源援缘垣源援怨垣缘援源）越源援缘，
s 圆圆园员8越 员缘［（圆援愿原源）圆垣（猿援怨原源）圆垣（猿援缘原

源）圆垣（源援源原源）圆垣（缘援源原源）圆］越园援苑远源，
s 圆圆园员9 越 员缘［（猿援愿原源援缘）圆垣（猿援怨原源援缘）圆垣

（源援缘 原源援缘）圆 垣（源援怨 原源援缘）圆 垣（缘援源 原源援缘）圆］越
园援猿远源，

因为 曾圆园员8越源，曾圆园员9越源援缘，s 圆圆园员8 >s 圆圆园员9，
所以 圆园员9年销售量比较稳定援
员怨援解院（员）设“该校男生支持方案

一”为事件 粤，“该校女生支持方案一”为
事件 月，则 孕（粤）越 圆园园圆园园垣源园园 越 员猿 ，孕（月）越

猿园园猿园园垣员园园 越 猿源 .
（圆）由（员）知，孕（粤）越 员猿 ，孕（月）越 猿源 ，

设“这 猿人中恰有 圆人支持方案一”为
事件 悦，则 孕（悦）越悦圆圆伊 蓸 员猿 蔀 圆伊 蓸员原 猿源 蔀垣悦员圆伊
员猿 伊 蓸员原 员猿 蔀伊 猿源 越 员猿猿远 .
（猿）p园跃p员援圆园援解院（员）甲连胜四场只能是前四

场全胜，孕越 蓸 员圆 蔀 源越 员员远 援
（圆）根据赛制，至少需要进行四场

比赛，至多需要进行五场比赛，比赛四
场结束，共有三种情况，甲连胜四场的

概率为 员员远 ，乙连胜四场比赛的概率为
员员远 ，丙上场后连胜三场的概率为 员愿 ，所
以需要进行第五场比赛的概率为 孕越员原
员员远 原 员员远 原 员愿 越 猿源 援
（猿）丙最终获胜，有两种情况：比赛

四场结束且丙最终获胜的概率为 员愿 ；比
赛五场结束且丙最终获胜，则从第二场
开始的四场比赛按丙的胜、负、轮空结
果有三种情况：胜胜负胜，胜负空胜，负

空胜胜，概率分别为 员员远 ，员愿 ，员愿 ，所以
丙最终获胜的概率 孕越 员愿 垣 员员远 垣 员愿 垣 员愿 越
苑员远 援

圆员援解院（员）由频率分布直方图得（员.圆缘伊
园.圆垣员.苑缘伊园.猿垣圆.圆缘伊0.4+2.75伊园.远垣猿.圆缘伊
园.源垣猿.苑缘伊园.员）伊园.缘越圆.缘，所以这 员园园名学
生双休日两天家务劳动的平均时间为
圆.缘小时援
（圆）“双休日两天家务劳动的时间

不少于 猿 小时”的概率为（园.源垣园.员）伊
园.缘越 员源 ，所以从该校所有学生中随机抽
取 源 个人，恰好有 员个人是“双休日两
天家务劳动的时间不少于 猿小时”的概
率为 孕越悦员源伊 员源 伊 蓸员原 员源 蔀 猿越 圆苑远源 援
（猿）用分层抽样的方法从这 员园园人

抽取 愿 人，其中“双休日两天家务劳动
的时间不少于 猿小时”有 愿伊 员源 越圆人，则
再 的可能取值为 园，员，圆，孕（再越园）越悦圆远悦圆愿

越 员缘圆愿 ，
孕（再越员）越 悦员圆悦员远悦圆愿

越 猿苑 ，孕（再越圆）越悦圆圆悦圆愿
越 员圆愿 ，

所以 再 的分布列为

Y 0 1 2
P 员528 37 员28

所以 耘（再）越园伊 员缘圆愿 垣员伊 猿苑 垣圆伊 员圆愿 越 员圆 援
圆圆援解院（员）设方案一中每组的检验

次数为 载，则 载 的取值为 员，远，
孕（载越员）越园.怨怨圆缘越园.怨远员援
孕（载越远）越员原孕（载越员）越员原园.怨远员越园.园猿怨，
所以 载 的分布列为

载 员 远
孕 园.怨远员 园.园猿怨

则 耘（载）越员伊园.怨远员垣远伊园.园猿怨越员.员怨缘援
故方案一的检验总次数的期望为员园耘（载）越员园伊员.员怨缘越员员.怨缘援
设方案二中每组的检验次数为 再，

则 再 的取值为 员，员员，
则 孕（再越员）越园.怨怨圆员园越园.怨圆猿，
孕（再越员员）越员原园.怨怨圆员园越园.园苑苑，
则 再 的分布列为

Y 员 员员
孕 园.怨圆猿 园.园苑苑

则 耘（再）越员伊园.怨圆猿垣员员伊园.园苑苑越员.苑苑援
故方案二的检验总次数的期望为

缘耘（Y）越缘伊员.苑苑越愿.愿缘援
因为 员员.怨缘跃愿.愿缘，
则方案二的检测次数更少援
（圆）淤由已知得 孜员越噪，孜圆越员或 孜圆越噪垣员，
则 孕（孜圆越员）越（员原责）噪，
孕（孜圆越噪垣员）越员原（员原责）噪，
则 耘（孜圆）越（员原责）噪垣（员垣噪）［员原（员原责）噪］越噪垣员原噪（员原责）噪，
因为 耘（孜1）越耘（孜圆），
所以 噪越噪垣员原噪（员原责）噪，

所以 责越员原 蓸 员噪 蔀 员
噪（噪逸圆，噪沂晕+），

于令 枣（噪）越员原 蓸 员噪 蔀 员
噪（噪逸圆，噪沂晕+），

则 枣（圆）越员原 蓸 员2 蔀 员2 ，枣（猿）越员原 蓸 员3 蔀 员3 ，

所以 枣（圆）原枣（猿）越 蓸 员3 蔀 员3 原 蓸 员2 蔀 员2 约园，
当 噪逸猿时，
枣（噪垣员）原枣（噪）越 蓸 员噪 蔀 员

噪 原 蓸 员
噪+1 蔀 员

噪+1 ，

令 早（曾）越原 造灶曾
曾 （曾逸猿），

则 早忆（曾）越 造灶曾原员
曾圆 ，

当 噪逸猿时，原 员
噪 造灶噪约原 员

噪垣员 造灶（噪垣员），
所以 蓸 员噪 蔀 员

噪 < 蓸 员
噪+1 蔀 员

噪+1 ，

所以当 噪逸猿时，枣（噪垣员）原枣（噪）约园，
所以 枣（圆）约枣（猿）跃枣（源）跃枣（缘）跃…，
所以当 噪越猿时，枣（噪）最大，
所以当 噪=猿时，责 取最大值，且最大

值为 责越枣（猿）越员原 蓸 员3 蔀 员3 援


